

રાજ્યમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ૧૧ રાષ્ટ્રીય પક્ષો

૪૪ ચૂંટણી આયોગમાં નોંધાયેલા પક્ષો વચ્ચે જંગ : ગાંધીનગરમાં ૩ રાજકીય પક્ષો; સાબરકાંઠામાં ૧, મહેસાણામાં ૧ રજીસ્ટર્ડ પાર્ટીઓ છે : સૌથી વધુ અમદાવાદમાં પક્ષોના નામ પણ તમે સાંભળીને ચોંકી જશો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગુજરાતમાં ત્રિસ્તરીય પંચાયતી રાજનું અમલીકરણ આખા દેશમાં વખણાયુ છે. આ પંચાયતી રાજની ચૂંટણી માટેની તૈયારીમાં રાજ્યભરનું તંત્ર વ્યસ્ત બની ગયુ છે. આદર્શ આચાર સંહિતાનો અમલ પણ શરૂ થઈ ગયો છે. આ ત્રિસ્તરીય પંચાયતી રાજમાં તાલુકા-જિલ્લા અને ન.પા. મનપામાં ચૂંટણી પક્ષના સિમ્બોલ આધારિત લડાતી હોય છે. આનાથી

તેનું નિશાન હાથબતી છે અને તેનું સરનામું પ્લોટ નં. ૨૧૫/૧ સૂર્યનારાયણ સોસાયટી, સે. ૨૫ દર્શાવવામાં આવ્યુ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ત્રીજો રાજકીય પક્ષ ઓલ ઈન્ડિયા હિન્દુસ્તાન કોંગ્રેસ પાર્ટી છે. જેનું નિશાન હોડી ચલાવતો માણસ છે. આ પાર્ટીનું સરનામું મકાન નં. ૧૫૪, કંસારા કળી, પેથાપુર, તા. જિ. ગાંધીનગર દર્શાવવામાં આવ્યુ છે.

ચૂંટણીના ટોલ ટબુક્યા



રાજ્યમાં રાજકીય માહોલ અત્યારે ગરમાવો અનુભવી રહ્યો છે. આ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી વિશેની કેટલીક રસપ્રદ માહિતી આ સાથે રજૂ કરવાનો પ્રયાસ છે. ખૂબ ઓછા માર્જિનથી આ વિજય થતો હોવાથી તેની રોચકતા પણ વધુ છે.

બે રાજકીય પક્ષો મહેસાણા જિલ્લામાં નોંધાયા છે. જેમાં ભારતીય રાષ્ટ્રવાદી પક્ષ અને રાષ્ટ્ર વિકાસ ઝુંબેશ પાર્ટીનો સમાવેશ થાય છે. અમદાવાદમાં સૌથી વધુ પક્ષો નોંધાયેલા છે. આ ઉપરાંત વડોદરા, સુરેન્દ્રનગર, કચ્છ, ભરૂચ, સુરત, વાંસદા-નવસારી, ભાવનગરનો પણ સમાવેશ થાય છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગરમાં પણ આપ જનતા અધિકાર પાર્ટી નામનો પક્ષ નોંધાયેલો છે. તેનું નિશાન કોમ્પ્યુટર છે અને તેનું કાર્યાલય દરબારગઢ રોડ વિજયનગર દર્શાવવામાં આવ્યુ છે.

આ નોંધાયેલા અમાન્ય રાજકીય પક્ષોના નામ પણ જાણવા જેવા છે. અપના દેશ પાર્ટી, અખિલ ભારતીય આપકી અપની પાર્ટી, જનસમુદાય પાર્ટી, વ્યવસ્થા પરિવર્તન પાર્ટી, માનવાધિકાર નેશનલ પાર્ટી, ભારતીય નાગરિક સુરક્ષા પાર્ટી, જન સત્યપથ પાર્ટી, જાગતે રહો પાર્ટી, યુવા સરકાર, યુવા જાગૃતિ દળ, રાષ્ટ્રીય નાગરિક હક પાર્ટી, નવીન ભારત નિર્માણ મંચ, ગરવી ગુજરાત પાર્ટી, મધર લેન્ડ નેશનલ પાર્ટી, જનસંઘર્ષ વિરાટ પાર્ટી જેવા નામો આ પક્ષોના છે.

૨૦૧૫માં યોજાયેલ સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૬ રાષ્ટ્રીય પક્ષો, ગુજરાત અને ગુજરાત બહાર નોંધાયેલા ૨ પક્ષો અને ૨૫ રજીસ્ટર્ડ અમાન્ય રાજકીય પક્ષોના ઉમેદવારોએ જંગમાં ઝુકાવ્યુ હતું.

રાજ્યમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના ટોલ ટબુકી ગયા છે અને પક્ષોએ પણ તેમની ક્વાયત વેગીલી બનાવી દીધી છે. મનપા માટે ૧ લી ફેબ્રુઆરીથી ઉમેદવારી પત્રો ભરવાનો પ્રારંભ થશે જ્યારે જિલ્લા-તાલુકા અને નગરપાલિકા માટે ૮મી ફેબ્રુઆરીથી ઉમેદવારી પત્રો ભરવાનો પ્રારંભ થશે.

હવે, લગ્નમાં ૨૦૦ની મંજૂરી

રાજ્યના ૪ શહેરોમાં ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધી રાત્રે ૧૧થી સવારે ૬નો કફ્ટ્યુ : માસ્ક-સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું ચુસ્ત પાલન કરવાનો આદેશ : ગુજરાત સરકારે સાવચેતીપૂર્વક રાહત આપી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગુજરાત સહિત દેશમાં કોવિડ-૧૯ સંક્રમણને રોકવા અંગેની ભારત સરકારના ગૃહ મંત્રાલયે નેશનલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ઓથોરિટીના નિર્દેશો મુજબ તા. ૨૭ જાન્યુઆરીએ બહાર પાડેલી માગદર્શિકાનું ગુજરાતમાં પણ ચુસ્તપણે પાલન તા. ૧ લી ફેબ્રુઆરીથી તા. ૨૮ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૧ સુધી કરવાનું રાજ્ય સરકાર દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. જેની જાહેરાત ગૃહના અધિક મુખ્ય સચિવ પંકજ કુમારે કરી હતી. પંકજ કુમારે સ્પષ્ટ પક્ષે કહ્યું કે, રાજ્યના ચાર મહાનગરો

અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરતમાં આગામી તા. ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધી રાત્રિ ૧૧ થી સવારના ૬ વાગ્યા સુધી કરવાનો રહેશે. ગૃહ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવે આ અંગેની વિસ્તૃત વિગતો આપતા જણાવ્યું કે, જિલ્લા સત્તાધિકારીઓ-સ્થાનિક સત્તાધિકારીઓએ કોવિડ-૧૯ અંગે યોગ્ય વર્તુલકને ઉત્તેજન આપવા તેમ જ લોકો ચહેરાને યોગ્ય રીતે ઢાંકી રાખે, વારંવાર હાથ ધોવે અને સ્વચ્છ રાખે તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન કરે તે સુનિશ્ચિત કરવાના તમામ પગલાં લેવાના

રહેશે તથા જરૂરિયાત પડવા પર કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગની વખતો-વખતની ગાર્ડ ડલાઈન ધ્યાનમાં લઈને કાળજીપૂર્વક કન્ટેનમેન્ટ ઝોન જાહેર કરવાના રહેશે. આવા કન્ટેનમેન્ટ ઝોન જાહેર થયેલા વિસ્તારોમાં જિલ્લા સત્તાધિકારી, પોલીસ તથા સ્થાનિક સત્તાધિકારીએ નિયત કન્ટેનમેન્ટ મેજસ્ટ્રેટનું ચુસ્તપણે સમગ્રતંત્ર પાલન કરાવવાનું રહેશે. ગૃહ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવે એ નિયત એસઓપીના ચુસ્તપણે પાલન માટે નિર્ધારિત કરવામાં આવેલા દિશાનિર્દેશોની પણ વિશદ ભૂમિકા આપી હતી.

આ સંદર્ભમાં પંકજ કુમારે કહ્યું કે રાજ્યમાં કન્ટેનમેન્ટ ઝોન સિવાયના વિસ્તારોમાં તમામ પ્રવૃત્તિઓ પૂર્વવત ચાલુ રાખી શકાશે. પરંતુ કેટલીક પ્રવૃત્તિઓ સંદર્ભે નિયત કરાયેલી એસઓપીનું ચુસ્તપણે પાલન કરવું પડશે. આવી પ્રવૃત્તિ ગતિવિધિઓની વિસ્તૃત વિગતો આપતા તેમણે કહ્યું કે કન્ટેનમેન્ટ ઝોન સિવાયના વિસ્તારોમાં સામાજિક, શૈક્ષણિક, રમત-ગમત, મનોજન, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ધાર્મિક, રાજકીય સમારોહ તથા મોટા મેળાવાડા સંદર્ભે જે સૂચનાઓનું પાલન કરવાનું છે તેમાં મુખ્યત્વે જે બાબતો

આવરી લેવાઈ છે તે મુજબ સમગ્ર સમારંભ દરમિયાન ચહેરાને યોગ્ય રીતે ઢાંકી રાખવાનો રહેશે. થર્મલ સ્ટેન્ડીંગ, ઓસિમીટર સેનેટાઈઝર સાથેની સગવડતા પૂરી પાડવાની તેમજ, સ્ટેજ, માર્ક, સ્પીકર અને બુરશીઓને સમયાંતરે સેનેટાઈઝ કરવાની રહેશે. જ્યારે પાર્ટી પ્લોટ, ખુલ્લા મેદાનો, સોસાયટીના કોમન પ્લોટ કે અન્ય ખુલ્લા સ્થળોએ સામાજિક, શૈક્ષણિક, રમત-ગમત, મનોરંજન, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ધાર્મિક તથા અન્ય કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે ત્યારે આ પ્રસંગે એસઓપીની બાબતોનો ચુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે.



સુકાતું તળાવ - શહેરની શોભા સમાન સેક્ટર-૧નું તળાવ ફરીથી સુકાઈ રહ્યું છે... છેલ્લા દાયકાથી દર ચોમાસામાં છલકાતું તળાવ કાળક્રમે સુકાતું જાય છે... તળાવના નિર્માણમાં કંઈક ખામી રહી ગઈ હોવાથી તળાવ ભરાયેલું રહેતું જ નથી... નવ-નવ વર્ષથી આની ચકાસણી અને તપાસ થાય છે પણ ઉકેલ આવે એ પહેલા પાણી સુકાઈ જાય છે... નગરના પ્રકૃતિ પ્રેમીઓ ઈચ્છે છે કે રાજ્યના અન્ય તળાવો જો છલકાયેલા રહેતા હોય તો આપણા શહેરનું તળાવ કેમ છલકાયેલ બારે માસ રહેતું નથી... વાદ-વિવાદનો વિષય નથી પરંતુ વિકાસનો વિષય છે, પ્રાકૃતિક સૌંદર્યનો વિષય અને વહીવટી તંત્રની ઈચ્છાશક્તિનો વિષય છે... ગાંધીનગર ઈચ્છે છે કે, શહેરના સૌંદર્યના પ્રતિક સમું તળાવ હરહંમેશા છલકાતું રહે...

રાજ્યમાં વેક્સીન લેનારાની સંખ્યા ૨ લાખને પાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ કોરોના વેક્સીન મળી આવ્યા બાદ જીવલેણ વાઈરસ સામેની જંગ નિષ્ણાક તબક્કા પર પહોંચી ચૂકી છે. રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યામાં નોંધપાત્ર ઘટાડો નોંધાયો છે. આ સાથે જ ગુજરાતમાં ૨સી લેનારા લોકોની સંખ્યા પણ સતત વધી રહી છે. ગુજરાતમાં કોરોનાની મહામારી વચ્ચે આવેલી વેક્સીનેશન રાજ્યના બે લાખથી વધુ લોકોએ લઈ લીધી છે. શુક્રવારે ૧૩૦૦થી વધુ વેક્સીનેશન સેન્ટર્સ પરથી લગભગ ૫૭ હજાર જેટલા કોરોના વોરિયર્સને આ ૨સી આપવામાં આવી. સરકારના સ્વાસ્થ્ય વિભાગ અનુસાર, શુક્રવારે રાજ્યમાં વેક્સીનેશનનો આઠમો દિવસ હતો. ૧૬ જાન્યુઆરીથી શરૂ કરવામાં આવેલા રસીકરણ અભિયાન બાદ દિન-પ્રતિદિન વેક્સીન લેનારા લોકોની સંખ્યા વધતી રહી છે.



પુણ્યતિથિએ પ્રાર્થના... - રાષ્ટ્રપિતા ગાંધી બાપુની પુણ્યતિથિએ સાબરમતી આશ્રમ ખાતે સાંજે ૫.૦૫ મિનિટે પ્રાર્થના સભા યોજાઈ હતી...

ગાંધીનગરમાં ઠંડીનો કહેર થોડોક ઘટ્યો : પારો ૮.૫ ડિગ્રી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરમાં શુક્રવારે રેકોર્ડ બ્રેક ઠંડી નોંધાયા બાદ આજે થોડીક રાહત મળી હતી. લઘુત્તમ તાપમાન બે ડિગ્રી જેટલુ વધુ હતું. હાલમાં સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ ઠંડીની ગીરફતમાં આવી ગયુ છે. લઘુત્તમ તાપમાન એક તબક્કે ૮.૮ ડિ.સે. જેટલુ ગડગડા વસાહતીઓ

હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા. ગુરૂવારે સીઝનની રેકોર્ડ બ્રેક ઠંડી પડતા વસાહતીઓ ઠંડીમાં ઠુંડવાઈ ગયા હતા. આકરી ઠંડીની અસર હેઠળ શહેરમાં જાણે સ્વયંભૂ કરફ્યુ લાગ્યો હતો. વસાહતીઓને બે-બે ત્રણ-ત્રણ ગરમવસ્ત્રો પહેરવાની ફરજ પડી હતી. ગોદાડામાંથી બહાર નીકળાની કે જમીન પર પગ મુકવાની ઈચ્છા થતી ન હતી. માટલાનું પાણી જાણે

સીજમાંથી બહાર કાઢ્યુ હોય તેવુ ટાઢુ બોળ થઈ ગયુ હતું. આટલી આકરી ઠંડીથી છૂટકારો મેળવવા કે રાહત મેળવવા તાપણાંનો સહારો લેવો પડ્યો હતો. જો કે આજે લઘુત્તમ તાપમાન થોડુક વધ્યુ હતું અને ઠંડી ૮.૫ ડિ.સે. નોંધાઈ હતી. ઠંડીમાં સહેજ રાહત મળી હતી. હવામાન વિભાગે હજુ બે-ત્રણ દિવસ ઠંડીનું મોજુ યથાવત રહેશે તેવી આગાહી વ્યક્ત કરી છે.

આજથી ફન્ટલાઈન વોરિયર્સનું વેક્સીનેશન

રાજ્યના પોલીસ વડા, કલેક્ટર, કમિશનર અને ડીડીઓને વેક્સીનેશન કરી બીજા તબક્કાના અભિયાનનો આરંભ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ૮ સેશન સાઈટ પર ફન્ટલાઈન કોરોના વોરિયર્સનું વેક્સીનેશન કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં આ માટે સાત વેક્સીન સેશન સાઈટ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઉભી કરવામાં આવી છે. જ્યારે જિલ્લામાં માણસા ખાતેની ડિસ્ટ્રીક્ટ સબ હોસ્પિટલ ખાતે ફન્ટલાઈન કોરોના વોરિયર્સનું વેક્સીનેશન કરવામાં આવશે. મહેસુલ, મનપા અને હોમ ડીપાર્ટમેન્ટના કોરોના વોરિયર્સનું વેક્સીનેશન થશે. આજે રાજ્યના પોલીસવડા આશિષ ભાટિયા તેમજ અન્ય પોલીસ અધિકારીઓ ઉપરાંત જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. કુલદીપ આર્ય, મ્યુનિ. કમિશનર ડૉ. રતનકંવર ગઢવીયારજ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી શાલિની દુહાણને વેક્સીન આપી વેક્સીનેશનના બીજા તબક્કાનો આરંભ કરવામાં આવશે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૩ હજારથી વધુ ફન્ટલાઈન વોરિયર્સ રજીસ્ટર્ડ થયા છે જ્યારે શહેરમાં આ સંખ્યા પણ વધુ છે. ત્રણ દિવસ આ ઝુંબેશ ચાલશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં આજે ૮૦૦ જેટલા

FIGHT CORONA

M. 90998 72551

સેનેટાર્ઝ સર્વિસ

ફ્લેટ બંગલો ઓફીસ બિલ્ડીંગ

FDA & ISO સર્ટીફિકેટ વાળા સેનેટાર્ઝ સ્પે થી ક્વોરન્ટાઈન પહેલા અને પછી પણ સર્વિસ આપવામાં આવશે.

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2015 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૫/૧, ૨, જી.આર્.કી.સી. એન્ટ્રીનાચરોંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.

મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૩૮૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૭૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, શાંદે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર

ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૩૮૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનિંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્વલ પાસે, ઘર-૨૦૨, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૨૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડ્રેટ, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ઝોપાઈપ (જીબ્બલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેબલ, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ.